



## 中共中央印发《中国共产党党校(行政学院)工作条例》

新华社北京8月11日电 近日,中共中央印发了修订后的《中国共产党党校(行政学院)工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,进一步健全党校(行政学院)培训体系

和工作机制,发挥党校(行政学院)教育培训干部和党员的主渠道、党的思想理论建设的重要阵地作用,对于坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,用党的创新理论武装全党,培养造就堪当民族复兴重任的执政骨干队伍,具有重要意义。

通知要求,各级党委要认真落实办党校(行政学院)、管党校(行政学院)、

建党校(行政学院)的主体责任,抓好《条例》学习宣传、贯彻落实和督促检查,确保党中央关于党校(行政学院)工作的决策部署落到实处。各级党委(行政学院)要认真贯彻落实《条例》,坚持党校姓党根本原则,自觉服务党和国家工作大局,更好为党育才、为党献策,推动新时代党校(行政学院)事业高质量发展。各地区各部门在执行《条

例》中的重要情况和建、要及时报告党中央。



扫描二维码可看全文。

## 谭丕创率团到奥地利、英国开展经贸交流活动 扩大开放合作 深化经贸往来 携手实现更高水平更宽领域共赢发展

日报消息(通讯员柳轩)8月4日至8日,自治区副主席,市委书记谭丕创率团先后到奥地利、英国开展经贸交流活动。代表团深入贯彻习近平外交思想和习近平总书记关于广西工作论述的重要要求,全方位宣传推介广西及柳州,推动与奥地利、英国在汽车制造与销售、工程机械、动力电池、人工智能等领域友好交流和务实合作,为柳州加快推进新型工业化、发展新质生产力、建设制造强市持续拓展合作共赢新空间、注入发展新活力。

近年来,广西及柳州与奥地利、英国等欧洲国家的经贸、人文交流日益深入。谭丕创分别拜会了中国驻奥地利大使元政、中国驻英国大使馆公使王起,感谢大使

馆对广西及柳州的支持和帮助,就助力广西及柳州对奥、对英各领域合作进行深入交流。代表团还到维也纳、伦敦、朴茨茅斯等城市,密集拜会当地企业和有关机构负责人,进行深入洽谈对接,取得系列合作成果。

谭丕创在交流活动中,详细介绍了广西及柳州的产业优势、营商环境、发展前景。谭丕创表示,广西是中国“南大门”,正持续扩大高水平对外开放,构建更有活力的开放型经济体系。柳州是广西最大的工业城市,拥有汽车、钢铁、机械三大支柱产业,近年来以工业化理念发展柳州螺蛳粉产业,让螺蛳粉从柳州街头走向全球餐桌。当前,柳州正大力实施“人工智能+”行动,以智能制造为主攻方向,以场景

应用为牵引,加快把柳州打造成为广西人工智能应用场景及产业集群创新基地。希望各界朋友持续关注柳州,到柳州走走看看、品尝柳州螺蛳粉,实地感受柳州发展的蓬勃生机,寻找更多的合作契合点,携手实现更高水平更宽领域共赢发展。

在奥地利期间,谭丕创与奥地利联邦经济部有关负责人伊丽莎白·维森博克举行工作会谈,就深化工业、创新、国际化以及新能源等领域交流合作交换意见,对推动动力电池等柳州优势产业与当地合作达成广泛共识,谋划打造更多互利共赢的标志性成果。代表团还拜会了奥地利联邦商会亚洲和太平洋事务负责人施特凡·斯坦特斯基,就汽车零部件、工程机械、动

力电池等产业进行推介交流,促进更多广西企业与奥地利企业合作;拜会奥地利国民议会议员玛丽·克里斯蒂娜·朱利亚尼和奥地利中欧科技文化交流协会执行会长、奥地利国民议会高级政策顾问阿尔弗雷德·道尔,就人工智能与数字经济等工作进行洽谈。

在英国期间,谭丕创拜访英中贸易协会总裁白彼得,就扩大双方贸易规模、推动市场准入等事项进行深入洽谈;与英国汽车制造商和贸易协会国际业务部部长马特·史密斯举行会谈,就推动新能源汽车等贸易合作,共同促进汽车行业创新,实现消费者权益与汽车产业发展的互利共赢进行深入交流。代表团还访问了朴茨茅斯市,与该市市长杰拉

尔德·弗农·杰克逊就柳州与朴茨茅斯建立国际友好城市关系进行交流;访问了柳工机械(英国)有限公司,推动广西企业进一步开拓欧洲市场,推进优势产业合作;拜访汉普郡商会主席罗斯·麦克纳利,向商会推介广西及柳州企业、产业,促进商贸合作;拜访上汽名爵英国业务总监杰兰特·艾萨克,实地参访企业,了解企业生产及销售等情况,并就汽车制造、销售等进行交流洽谈;拜访英国中国商会会长方文建,重点推介汽车、智能终端及机器人等产业,希望英国中国商会和企业家朋友选择柳州、投资柳州,帮助柳州产业链精准招商,上半年新签约食用菌种植及深加工融合发展、竹板材加工等项目11个,项目合同投资总额25.16亿元。目前园区已引进广东同源新能源科技、三江悦能竹木、广西贵光新能源科技有限公司等优质企业,纳入园区管理的规模以上企业26家,企业集群初显成效。

上半年,三江坚持项目为王,狠抓招商引资,组建大健康医药产业、茶产业发展、以竹代塑产业、低空经济产业、品牌建设、文旅事业等6个工作专班,创新乡镇GDP核算工作,统筹推进“七个一批”等50个产业项目落地落实,总投资304.98亿元。在全市县域内率先推广“第四代住宅”,推进玉龙湾、学府一品等优质房地产项目建设,实现商品房销售增长25%。

“手机扫码就能追溯茶叶‘成长日记’,消费者更放心!”在三江茗大茶业有限公司,负责人李雅诗展示着茶产业溯源平台。上半年,三江大力推动“两茶一竹”等特色生态产业高质量发展。加快生态茶园建设,大力推广使用茶产业溯源平台,成功举办“2025年三江茶文化周暨卡利姆选茶大会”,荣获“白茶优势产业集聚区”“胡润中国茶业百强县”等称号。油茶产业扩面升级,完成油茶造林及低产林抚育改造3.2万亩,扶持企业开发精深加工特色产品,综合年产值20.59亿元。依托全县19万亩竹林资源,瞄准“以竹代塑”新赛道,建设“以竹代塑”产业园,引进三江悦能竹木、湖北坤钰汽车科技集团有限公司,稳步推进竹纤维产业化应用项目。

## 上半年三江以6.6%的GDP增速跻身全区重点生态功能区第五名 生态经济提速 半年答卷亮眼

“歌声起,山花开,欢迎你到侗寨来……”程阳风雨桥头,侗歌绕梁,游客络绎不绝。今年以来,三江借势“广西旅游年”,着力擦亮“月月过大节”品牌,新春“月也”、侗族大歌节、百家宴等民俗盛宴轮番登场,假日消费激增10%以上。创新打造“跟着赛事游三江”,半程马拉松、花炮节、龙舟赛吸引游客超16万人次,全域旅游高潮迭起。上半年,全县接待游客546.7万人次,实现旅游收入58.89亿元,同比增长均超10%。

“下半年,我们将锚定6%增长目标,在产业升级、项目攻坚、消费激活、园区提能上持续发力。”三江县委副书记、县长陈震表示,三江将继续保持“动起来、统起来、严起来、比起来”的奋进姿态,为建设宜居宜业宜游和美新三江注入新动能,为全市经济高质量发展展现更大作为。

广西《2025年AAAA级以上旅游景区名录表》发布,我市有45家  
四季皆有景 万物皆可游

日报消息(全媒体记者韦苏玲、实习生黄莹)8月10日,自治区文化和旅游厅发布广西《2025年AAAA级以上旅游景区名录表》,推荐景区(最佳)适宜游览的时间段。据统计,截至今年7月,全区共有344家AAAA级以上旅游景区,我市有45家。

其中,我市AAAAA级旅游景区三江程阳八寨景区,广西生态科普苑、三江口生态旅游区、柳州白莲洞洞穴科学博物馆、岷公塘公园、山岔湾景区、柳州螺蛳粉产

业园旅游景区等AAAA级旅游景区,全年均适宜游览。四季皆有景,万物皆可游。3月至10月,柳州大龙潭景区、立鱼峰风景区、都乐岩景区等适宜游览,自然风光秀丽宜人。百朋荷苑景区以荷莲文化为核心,集农业观光、休闲养生、文化体验、科普教育等,4月至10月,适宜游览。1月至10月,游客可以到石门仙湖旅游景区一睹独特的喀斯特地貌,一览自然生态与人文遗迹。(下转二版)

### 我市公布7月水质状况

## 10个国控断面水质优良比例为100%

日报消息(全媒体记者刘心蕊、实习生郭彭雷)昨天,记者从市生态环境局了解到,今年7月,我市地表水水质优良,考核我市的10个国控断面水质优良比例为100%;市级、县级集中式饮用水水源地水质均达标。同时,今年上半年,考核我市的10个国控断面水质优良比例也为100%。



7月的柳州,一江碧水与蓝天呼应。全媒体记者 周仟仟 摄

7月,国控断面中,大洲、贝江口等3个断面为I类水质,浪溪江、木洞等7个断面为II类水质。据悉,市级集中式饮用水水源地有柳西水厂、城中水厂、柳东水厂、柳南水厂、古偿水库5个。7月,市级集中式饮用水水源地水质检测项目共计61项,检测结果良好,5个取水口监测项目均符合I类标准。我市的县级集中式饮用水水源地为5个,水质监测结果显示,融安县东圩水厂、三江侗族自治县寻江木洞屯饮用水水源地等3个取水口监测项目均符合I类标准;柳城县大埔镇水厂、鹿寨县城洛清江窟上石鼓饮用水水源地2个取水口监测项目均符合II类标准。

接下来,围绕美丽河湖建设,我市将持续聚焦工业污染治理、城镇污水处理、农业面源污染防治等方面,深化水环境治理;同时,强化水资源保护,并通过统筹推进重点流域生态修复、实施水生生物多样性保护工程,以及增殖放流补充生物种群等方式,推进水生态修复,守护好一江碧水。

## 广西出台措施撬动各类资本支持人工智能产业发展 将组建基金集群、提高财政出资比例、加大让利支持力度

日报消息 据《广西日报》报道:记者8月7日从广西政府投资基金管理办公室获悉,为进一步发挥政府投资基金在人工智能赋能千行百业中的引导和撬动作用,我区出台《广西政府投资基金赋能“人工智能+”若干措施》,聚焦人工智能领域基金或企业,提出构建基金集群、提高财政出资比例、加大让利支持力度等十条措施。

构建基金集群方面,广西将组建认缴规模不低于100亿元的广西人工智能产业基金,同步推动设立骨干企业数智化转型升级基金、科创与产业投资基金、专项并购基金三大类功能基金。

财政出资比例方面,对于以人工智能产业为主要投资方向的基金,如以投资种子期、初创期、成长期的科技型、创新型产业为主,自

治区本级财政出资比例到单只子基金的比例上限提高至50%,多级财政共同出资比例合计上限提高至70%。

让利支持方面,基金投资人工智能企业,尤其是人工智能领域独角兽企业、国家级专精特新“小巨人”企业、国家级制造业单项冠军或其他行业骨干企业、科技领军企业,在符合相关条件下,广西政府投资引导基金

最高按门槛收益率100%让利给基金管理人和其他出资人。

绩效评价方面,建立健全符合人工智能基金特点的全生命周期评价机制,不简单以单只基金、单个项目或单一年度盈亏作为考核依据。

容错容亏方面,在风险可控的前提下,允许在一定范围内突破传统投资考核标准,提高投资风险容忍度,健全符合人工智能行业特点

和发展规律的容错纠错、尽职免责(减)责机制。

广西政府投资基金管理办公室相关负责人表示:“我们将充分发挥政府投资基金纽带作用,助力撬动各类资本支持人工智能产业发展,吸引国内外优质企业、项目和人才集聚,为‘人工智能+’赋能千行百业提供更加经济便捷、精准高效的政策和资本助力。”